
ILtJI'NCIA PLBLI'A t]EL YL}ICIPIO DE SOC \,

Hora d€ finalización : 19:30

En Soü a los 28 días del mes dc fcb¡cro de 2020 sie¡do la hora I 8:00 da comienzo la audiencia on los siguienles intecrdtes:
Alcalde: Málhiás Conzález
Concelales: Sdche tisquivel. _Luis Aos1a. lsábet Cabma. Guilhmo Guliéftz.
CóDc.jales Supl€nles: Jorge Alvmz

I) Materialan lolot y explicación dc rc¡diciói ljerchio 2019

Resomen d€ informes
Alcald€ recibe a los presentes y explica paso por paso 10 realizado durante el ejercic;o 2019, y ¡os montos
ejecutados en cada proyecro; muchos de ellos tienen que ver con la comunidady las Instituciones rep¡esentadas
por algunas personas presentes.

Se abre espacio de Diálogo:

Mafa Cano: Nosotros en elComunal de Empalme de rutas 8 y I estamos conformesy agradecidos delapoyo
que siempre encont¡amos en el Municipio; me gustaria de ser posible poder llevar una copia del materi¿l para
que los vecinos que van al Comunal lo puedan ver.

Alcalde: La idea de este Concejo Municipal es apoyar dentro de nuestms posibil;dades las actividades
propuestas po¡ lapoblación, con respecto almateria¡claro que se pueden Ilevar copias.

Erico Rosano: como vecino estoy conforme con lo realizado y espero que se puedan concretar cosas que estan
pendientes de t€rminar antes que acabe este periodo de gobiemo, para darle un cierre como se merece a la
gestión que ha sido, y bablo por mi, una de las mejores para nuesao pueblo, sobre todo muy abierta a la

Alcalde: Sibien yo hace poco asumí. por ser suplente del anterior Alcalde, Robefo Rodríguez, esroy altanto
del trabgjo realizado por ély su equipo, además de que por supuesto como todos vivo acá y las cosas está.n pam
very disñutar" estoy feliz de tener Ia posibilidad determinar con esia gestión.

Horacio Cabrera: Yo como residente de la zonarural del Municipio, y más allá de que a veces tenemos algüna
demora en los arreglos de los caminos, sieúprc hemos sido recibidos tanto por elAlcalde como por los
funcionarios de una forma muy cordiali quisiera aportar una;dea para implementar, que seria trabajar un poco
más e¡ los temas de cuidado del medio ambiente, creando algún proyecto de composteras comunitarias! como
pa.a complementar el reciclado que se hace en los eco punios.

Alcalde: Me parece un¿ muy buena idea, habrla quejuntamos y maduúr la idea pam ver como se puede

Si no hay más preguntas, quien desee llevar copia del material, se la pide a mi secretaria que con gusto se las
entrcgará, les agradezco mucho su prcsencia.

LA PRESENTE ACTA SE LEE , OTORGA Y FIRMA EN LA CIUDAD DE SOCA EL DIA
VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2020.

0,,t ¿,-- &,tia,ie1 dÁth,&,
Cuillermo Gutiérrez


